BUOI 33. GOC - SO PO GOC — CAC GOC PAC BIET

A. BAI KIEM TRA PAU GIO
1. Po va ghi s6 do mdi goc vao chd ...
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2. Két qua sap xép cac goc trén theo thir ty tir nho dén 16n 1a:
A EDG < [BK < MAN < PCQ B. EDG < [BK < PCQ < MAN
c MAN > PCQ > IBK > EDG D. EDG < PCQ < MAN < IBK
3. Pién sé 0 90" 180° hich hop vao chd ...
a) Sb do goc vudbng bang .......
b) ... <sb6 do gocnhon<........
) I <sbdogoctu<......
d) S6 do goc bet bang ...
B. CAC DANG BAL
Dang 1: Xac dinh géc, cac yéu td ciia géc
Bai 1: Quan sat hinh v€ va hoan thanh bang sau :
Hinh Tén goc Ki hiéu goc | Dinh Hai canh

Bai2. Cho 3 diém M , N | P khong thang hang. V& cac doan thang di qua cac cip
diém. Trén doan thang NP 1ay hai diém A va B saocho A nam gitta N va B . V&
doan thang MA MB



a. C6 tat ca bao nhiéu gbc duoc tao thanh?

b. Poc tén cac goc, viét ki hiéu va xac dinh dinh va céac canh cua cac gbc do6 (Chuy :
mdi goc chi doc 1 1an).

Dang 2: S6 do géc, so sanh géc.

Bai 1: Cho hinh bén:

a, Po cac goc X0Y va x0z
b, So sanh goc X0Y va goc x0z

Bai 2: Cho tam giac déu ABC va goc DBC bang 20°

a. K& tén cac goc trong hinh vé trén. Nhitng goc nao c6 sb do bang 60°?

b. Piém D c¢6 niam trong goc ABC khong? Piém C c¢6 nam trong goc ADB
khong?

c. Em hiy du doan s do goc ABD va str dung thude do goc dé kiém tra lai dy doan
cua minh.

Bai 3: Cho hinh vudng MNPQ v3 s6 do cac gbc ghi tuong tng nhu hinh veé:



a. Ké tén cac diém nam trong goc AMC ;
b. Cho biét s6 do ctia cac goc AMC bang cach do;
c. Sip xép cac goc NMA | AMC | CMQ theo thir ty sb do tang dan.

Dang 3: Cac goc dac biét

7 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0
Bai 1. Cho céc gbc c6 so do la: 100%187, 7514152071805 124"

a. So sanh cac goc

b. Phan loai cac goc trén.

Bai 2. Dung eke dé kiém tra va cho biét goc nao 1a goc vudng, goc nhon, goc tll, goc
bet trong hinh sau:

;s : _ 0. . _ 0. £ _ 0 . .
Bai 3. Cho hinh duéi day, biét rang X0Z = 20,20t = 70510y = 90" Ching t6 ring hai

tia Ox va OY 1a hai tia d6i nhau.
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Bai 4. Cho duong thang AOB vatia OC . Tinh sb do cac goc AOC va BOC biét:

a) AOC - BOC = 80°

b) SAOC = 7B0C

C. BAI TAP TU LUYEN

Phan I. Tric nghiém

Céu 1: Goc ndo 13 goc nhon trong cac goc c6 sb do sau:

A. 30° B. 90° C. 125° D. 180°
Céu 2: Goc nao 1a gbe vudng trong cac goc cb sd do sau:

A. 30° B. 90° C. 125° D. 180°
Cau 3: Goc nao 1a gbc t trong cac goc co s6 do sau:

A. 30° B. 90° C. 125° D. 180°

Caud4: Cho A = 40° vy B = 40° khang dinh nao sau dy dung:

A H=F§ B A>H c K< K D A=B
Ciu 5: Cho A = 40° vy B = 50° khang dinh nao sau day dung:

A H=FH B A>H c K< K D A=B
Cau 6: Lic 3 gio thi kim gid va kim phut tao thanh goc c¢6 so do la:

A. 30° B. 90° C. 125° D. 180°

Cau 7: Cho goc xOy nhu hinh bén. G6c xOy la goc:

x

y

A.Go6c vudng B. Goc tu C. G6c nhon D. Géc bet
Céu 8: Truong hop nao sau diy sb do cac goc sap xép theo thi ty ting dan :
A 0% 156°; 50% 90°; 180° B 156°; 50°%; 0°% 90°;180°



C 0% 50° 156°; 90°% 180° D 0% 50% 90 156°; 180°

Céu 9: Cho X0y < 20t y3 20t < mOn _ cach viét nao sau day ding:

A XOy < mOn B. XOy = mOn C. XOy > mOn D. XOy £ mOn

Cau 10: Cho xOy = a ,ma 90° < a<180° Khido gbc xOy la goc :

A. Go6c nhon B. Go6c vuong C. Géc tu D. Goéc bet

Phan 2. Ty luén:

Bai 1: Dién vao chd tréng trong cac phat biéu sau:

a) Goc DEF codinhla ...... cOhaicanhla .........

b) Hinh gbm hai tia chung gbc Oa , 0b 1a ........

Diém O 13 .coovveneee, Hai tia 0@, 0D 13 ...coovoriene.

c)Gocbetla..............

d) Khi hai tia Ot va Ov khong dbi nhau, diém A nam trong goc tOV néu tia .......
nam giira hai tia ..........

Bai 2: Poc tén va ki hiéu cac goc trong hinh v€ dudi day. Trén hinh vé c6 bao nhiéu
g6c?

Bai 4: Cho goc bet XOY | ba tia Om , On | OP cung thudc mot nira mit phing ¢ b

1a duong thang % . Trén hinh v& c6 bao nhiéu goc dinh O ? B¢ 1a nhitng goc nao?



Bai 5: Goi O 1a giao diém cua 3 duong
thang ¥, zt, uv . (hinh 1).

a, Co bao nhiéu goc bet dinh O |, ké tén
cac goc do?

b, Ké tén tat ca cac goc khac goc bet co X ) y
chung dinh O ?

Hinh 1
Bai 6: Ta goi kim gio va kim phut cia dong ho 1a hai tia chung gdc. Tai mdi thoi
diém hai kim tao v6i nhau thanh mot goc. Tim sé do goc luc: 2 gid, 5gi0, 6 gio, 10
gio.
Bai 7*: Cho n diém phan biét trén duong thing d ("1 ¥, N> 2) va diém O khong
nam trén d. V& céc tia gdc O di qua mdi diém di cho. C6 tat ca bao nhiéu goc dinh
O ma cac canh la cac tia da vé ¢ trén?

Bai 8*: V& mot sb tia chung gbc. Biét ring co tit ca 55 goc. Hoi c¢6 bao nhiéu tia?



